

На запиті за інформацію №02-06зп/76 від 12.03.2018

15.03.2018 № 02-06зп/76

На № Ваш запит на інформацію з питання надання роз'яснення щодо укладених КП «МІС» та газетою «Любимий город» договорів розглянуто особисто та опрацьовано юридичним відділом міської ради спільно із відділом інформаційної діяльності та взаємодії з громадськістю міської ради.

Повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Пленумом Вищого Адміністративного суду України від 29.09.2016 року №10 встановлено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію.

Отже, урахувавши вищезазначене, інформуємо, що Ваш лист не є запитом на інформацію та не може бути розглянутий в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У своєму листі Ви надає посилання та цікавитесь інформацією про наступні договори:

- договір №345/17 від 19 січня 2018 року, укладений між Адміністрацією Південного району Кам'янської міської ради та КП КМР «Міська інформаційна служба» про надання послуг щодо висвітлення діяльності;
- договір №37/17 від 26 січня 2018 року, укладений між Адміністрацією Південного району Кам'янської міської ради та ПП «ДС-Колегія» про надання послуг щодо висвітлення діяльності;
- договір №1/18 від 16 січня 2018 року, укладений між Адміністрацією Дніпровського району Кам'янської міської ради та ПП «ДС-Колегія» про надання послуг щодо висвітлення діяльності.

Отже, Ваш лист направлено за належністю до Адміністрацією Південного району Кам'янської міської ради та Адміністрацією Дніпровського району Кам'янської міської ради для його розгляду в порядку Закону України «Про звернення громадян».

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів міської ради, керуючий справами
виконавчого комітету міської ради



Т.Ж.ЗАВГОРОДНЯ